

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: уллиця
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звергають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

*З угорського сойму. — Австро-Угорщина і Іта-
лія — Американсько-япанський спір. — Ви-
бори до російської думи. — Програми соціалістів.*

В угорській соймі обговорював вчора ру-
мунський посол Вайда національні відносини
в армії і закинув бувшому міністрови війни
ген. Пітрайхови, що як Мадярів так і інші на-
родности лише вводить. Бесідник жадав, аби в
полках, в котрих єсть більшість мадярска заведе-
на була мадярска команда, в румунських же
полках команда в румунській язичі, на случай ко-
ли би дійсно була заведена окрема мадярска ар-
мія. Пос. Шапчанс із сторонництва незалежності
ввіс, аби вивзати правительство до предложеня
закона о самостійній угорській армії. Остаточ-
но сойм приймив в загальній і подрібній диску-
сії закон о контингенті рекрутів. В дискусії
забирав голос президент кабінету др. Векерле
і відповідаючи на бесіди поодиноких бесідни-
ків, зазначив, що справа заведеня в армії ма-
дярських відзнак єсть одною з найважніших
задач правительства, яке саме в тім напрямі
працює. Правительство не перестане старати
ся о то і має надію, що вже в найближшій бу-
дучности справа буде поладжена успішно.

Що до самостійної угорської армії вказав др.
Векерле на перехідний характер теперішнього
кабінету, котрий не може вдавати ся в розв'я-
занє тої справи.

В італійській палаті послів у відповіді
на ряд питань міністер заграничних справ Тіт-
тоні заявив в рішучий спосіб, що донесеня о
многих зарядженях австрійського генерального
штабу направлених против Італії єсть без-
основні. На цілій тій поголосці єсть лиш тіль-
ко правди, що між одним італійським і ав-
стрійським копальняним товариством прийшло
до непорозуміння. Іменно італійське товариство
каже, що підземні заводи австрійського това-
риства сягають о кілька метрів на італійську
землю. Розходить ся тут лиш о справу цілком
малої ваги.

Американсько-япанський спір, про який
була вже кілька разів бесіда, можна добре зро-
зуміти аж тоді, коли нагадати собі договори,
який Сполучені Держави заключили з Японією
в р. 1895. Ідучи слідом Англії, Сполучені Держ-
жави заключили з Японією договори як з кож-
дою іншою християнською державою. Доси бо
європейські держави, заключаючи договори з
краями „поганьськими“, виймали своїх піддан-
них поселених в тих краях з під прав і судів-
ництва краєвого, а рівночасно відмавляли під-
данім тих країв свободи поселювати ся в Євро-

пі. Японія перша запротестувала против тих
дипломатичних звичаїв, які зробила забарча
і насильна політика європейських держав. Лорд
Розбері, котрий був в р. 1894 президентом ан-
глійського кабінету, згодив ся на жаданя Япо-
нії і тим самим поклав підвалини під існую-
чий до нинішнього дня англійсько-япанський
союз. Сполучені Держави пішли, як сказано,
за приміром Англії. Але Американці гордять
небілими расами, а залив американської землі
жовтою расою прямо боять ся. Давніше знач-
но обмежено іміграцію Хіндів, тепер хотять
то само зробити з Японцями, котрих число в
Каліфорнії від року 1890 з 2.000 зросло на
120.000. Президент Рузвельт відразу зрозумів,
що всеж таки Японці, з огляду на заключений
договор мають за собою право і слухність, то-
му старав ся наклонити каліфорнійські власти,
щоби взяли назад свій розпорядок, та безуспіш-
но. Тоді правительство вивело против каліфор-
нійських властей два процеси перед судом за
нарушенє договору з Японією з р. 1895. Та
суд, боячись публичної опії, яка рішучо єсть
против Японців, зволікає з присудом. А тим-
часом, як ми вже доносили, япанське прави-
тельство вручило правительству Сполучених
Держав ноту, щось, в роді „ultimatum“.

Вибори до російської думи — як звістио —
вже розпочали ся. Одержувані зі всіх сторін

16)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

— Пан прокуратор державний не міг при-
їхати зі мною — промовив пан д'Ескорваль —
не може бачите всюди бути і я сумніваю ся
чи зможе приїхати сюди. Для того поки що бу-
демо зачинати.

Всі присутні були дуже цікаві і комісар
висказав для того загальне чувство, коли ска-
зав:

— Пан судія слідчий певно переслуху-
вали виноватого і мабуть знають...

— Не знаю нічого! — перебив д'Ескор-
валь, несподіваючись очевидно такого питання.
Він сів собі при столі і підчас коли єго секре-
тар зачав виписувати звичайну вступну фор-
мулку протоколу, взяв ся читати звіт написа-
ний Лекоком. Коли дочитав до кінця, відозвав
ся до комісара:

— Алеж то все виглядає зовсім инакше,
як у вашім звіті з нинішнього дня рано, де все
представлено яко бійка межі кількома нужден-
ними волоцюгами.

Ся замітка була зовсім справедлива і сам
комісар жалувал вже того, що спустив ся був
зовсім на Жевроля; він відповів для того: Ни-
ні рано зладив я свій звіт після перших вра-
жінь; отсей змінив я значно після новіших
вістий, так що...

— Та я не роблю вам ніякого докору —
перебив єму судія, противно, можу вам лиш
погратулювати. Ліпше й скорше не можна бу-
ло зробити. Ціле се доходженє показує велику
бистроумність.

Лекокови аж в голові закрутило ся від
тої похвали.

Комісар не знав через хвилю, що на то
сказати. Хотів задержати єю похвалу для себе,
але що був честним чоловіком, для того сказав:
Мушу признати ся, що не мені належить ся
тота честь за се доходженє.

— Отже інспекторви поліції — сказав
д'Ескорваль здивований, бо мав вже вераз діло
з Жевролем і не вірив, щоби то була єго бис-
троумність, а головно стиль в яким був звіт
написаний.

— Отже то ви так зручно підхопили єю
справу? — спитав він Жевроля.

— Що то, то ні, то не я! — відповів сей!
— У мене нема такої бистроумности! Я вдо-
воляю ся тим, що подаю до відомости то, що
відкрию, а відтак кажу: Ось маєте! Я би дав
ся повісити, коли всі тоті видумані історії
звіту знаходять ся деінде, а не в голові авто-
ра. Самі дурниці!

Можє то й дійсно була єго щира думка,
бо бувають люди, котрих зарозумілість робить
так сліпими, що они заперечують очевидну
дійстність.

— Алеж бо тут були жінки, котрих слі-
ди лишили ся — запримітив судія. — Спіль-
ник, котрий лишив по собі клапті вовни на
бальку, то чей жива людина, а сей ковток то
познака яку можна в руки взяти.

Жевроль лиш на силу здержував ся, що-
би не здвигати плечима за кожним словом.

— То все — сказав він — дасть ся по-
яснити і не потреба аж цілий сьвіт ставити
горі ногами. Що убийник мав якогось спіль-
ника — то річ можлива, а що були й жінки,
то річ зовсім природна, бо всюди, де сходять
ся така зволоч, бувають і ледащиці. А тепер
же диямант! Що ж він доказує? Просто лиш
то, що тоті злодюги добре обловили ся, що зій-
шли ся тут, щоби поділити ся добичею і що
при поділі прийшло до суперечки.

Се поясненє було так імовірне, що Ес-
корваль на якийсь час призадумав ся і мов-
чав, але наконєць таки згодив ся на то, що
було представлено у звіті і спитав, хто єго на-
писав.

Жевроль з гніву аж почервонів ся як рак.
— Той звіт — відповів він — написав
один з моїх поліцистів, зручний і хитрий чо-
ловічок, „пан“ Лекок... Виступи наперед мо-
лодче! Ходи сюди, покажи ся людям.

Молодий поліцист висунув ся наперед і
лиш з трудом здержав ся від усміху з вдо-
воленя.

— Той звіт написаний лиш оттак поверхов-
но — сказав він — але у мене є деякі гадки...

— Скажете мені їх, коли вас о то спи-
таю — перебив єму судія і незважаючи від-
так на розчарованє Лекока виймив з теки сво-
го секретаря два друковані формуляри, казав
їх виповнити і подав Жевролеви та сказав:

— Тут маєте два формуляри для слідчої
визначі. Кажіть обжалованого і властительку
сєго шинку забрати з поліційної станиці і від-

вісти про побіду партій лівиці суть пригноблючими для бюрократії, хоч не прийшли несподівано. Такого вислуду виборів вижидаю в висших кругах, мимо всяких обіжників, маніфестів і натиску на духовенство в намірі утворення правительственої партії „істинно русеских людей“. Заповідають, що на случай острої опозиції думи, єї знов розв'язуть, а третю скличуть вже не так скоро. „Реч“ доносить, що між іншими вибрано на ново засудженого за участь в кронштадській ворохобни Овїпка, завзятого Анїкіна, вїнци засланого до архангельської губернії селянина Щїбраєва.

Міжнародний соціалізм потерпів великий погром при виборах в трьох найбільших центрах світа: при муніципальних виборах в Лондоні, при державних виборах в Новім Йорді і при виборах до німецького парламенту. Сего погрому не закриють ніякі фрази і наклики, бо не тільки, що пр. в Німеччині до 23 страчених мандатів при першій виборі, прилучилися до тепер вже 3 нові страти для соціалістів, але і число голосуючих соціалістів зменшило ся непомірно. І так в Саксонії, мимо природного зросту загального числа виборців, убуло соціалістам 39.000 голосів, коли число голосів інших партій зросло рівночасно о 129.705.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го лютого 1907

— **Відзначенє.** С. Вел. Цїсар надав вольному уряду податкового в Старім Санчі, Валентію Нападлі, з нагоди перевесеня его в сталій стан спочинку срібний хрест заслуги.

ставити на префектуру та замкнути їх там кожде окремо.

Видавши такий приказ, звернув ся д'Ескорваль до обох лікарів, коли молодий поліцист спитав его знову:

— Чи можу вас просити пане судие, що би ви мені сей приказ поручили?

— Годі! Ви можете мені тут бути потрібні.

— Я би лиш ддятого то дуже хотів, бо може би мені удало ся призбирати нові познанки а пізнійше не буде нагоди до того.

— Ну, про мене! — відповів на то судия слідчий, але в такім случаю заждіть на мене в префектурі, а я туди зараз прийду, скоро тут упораю ся. Ідїть же!

Лекок не дав собі то два рази говорити; забрав прикази і вийшов. Він не ішов а біг через поліє. Він сподївав ся, спускав ся на то і був би був зовсім щасливий, коли би був мав діло з якимсь іншим судиею слідчим. Пан д'Ескорваль був ему дуже не на руку, бо дивив ся на него дуже з гори та приказуючим тоном казав ему мовчати а то ще й тоді, коли похвалив его роботу.

— Та ба! — подумав він собі. — Хибаж тут на сїм світі має чоловік колись нічим не закаламучену радість?

І він побіг!

Глава одинайцята.

Коли Лекок по двацяти мінутах жвавого ходу ставув на поліційній станиці коло Італіанської рогачки, ходив вахмайстер з люлькою в зубах якраз перед будинком то сюди, то туди. По его задуманій мінї, і по тім, що він заедно споглядав в мале закратоване віконце, можна було пізнати, що він мав в сїй хвили якусь рідку птицю в своїй клітці. Коли пізнав молодого поліциста, він якось ніби повеселїшав, перестав проходжати ся і спитав:

— Ну, що нового?

— Приношу приказ, що би арештованого відставити на префектуру.

Вахмайстер почав затирати собі руки, мов би хотів з них здерти шкіру і відозвав ся:

— **Дрібні вісти.** На руский театр привибрано доси 190.101 корон. — Дововняючий вибір одного члена ради повітової в Сокалі з групи більшої посїлости розписаний на день 1 марта с. р. — На головнім двірці в ждальні П. кл. помер нагло в наслідок удару серця 25-літний Клим. Госьновский, старший стражник скарбовий з Бродів. — Згублено: золоту шишлюку з брилянтом вартости 400 кор.; золотий годинник подвійно критий; золоту бразлетку вартости 100 кор. і полларес з готівкою 71 кор. — Пани Лявр вкрадено з кишені полларес з 20 коронами. — В Ставиславові згорів при ул. Зосина Воля дім Маврера і стоячі коло него будинки господарські.

— **Нещасливі пригоди.** Доворець дому при ул. Зелений ч. 52, Григорий Жук, рубяючи дерево, відрубав собі сокирою палець на лівій руці. — Служниця Парая Максимюк несучи дерево через подвіра при ул. Сикегускій ч. 56 посовгнула ся і унала так нещасливо, що зломилла ногу, а служниця Марія Екерт впала підчас робленя порядків на шафї з драбинки і зломилла руку. — Міський візник Забельский вивозачи сніг улицею Жовківскою, переїхав чотиролїтню дитину, Боруха Готліба, сина пекаря так нещасливо, що колеса перейшли дитинї через удо і тяжко єї зранили. На поліції оправдував ся Забельский тим, що віддав був віжки другому робітникови Фр. Семчишинови, котрий вїтк по пригодї.

— **З Підгаєць** доносять: Дня 10-го с. м. в неділю о 7-ій годинї вечером відиграють місцианатори мьлодраму Гушалевица в 3-ох діях п. з.: „Підгір'яні“ в супроводї оркестри в сали казино жидівського. Сподїємо ся, що інтелїгенція місцева і околична не пожалує, коли прибуде на представленє, тим більше, що дохід призначений на будову власного дому. — Тов. *Родина*.

Ц. к. суд окружний в Бережанах відмовив зареєстрованя зміни § 2 статута „Народного Дому“ в Підгайцях. З тої причини надзвичайні загальні збори „Народного Дому“ в Підгайцях відбудуть ся дня 14-го лютого с. р. о годинї 1-їй по полудни в комнатах „Родина“ в Підгайцях. — О. *Гр. Содомора*, *Лев Чомкевич*.

— Боже вас благослови! Арештантский віз буде сюди за годину переїжджати, запакуємо їх гарненько а відтак: Вію конї!

На то спитав его Лекок: Чи арештантги самі?

— Самісенькі! Тота жінка на одній сторонї, а мужчина на другій. Ні не принесла нам ніяких гостей... як на мясницї то річ несподівана. Але правда, що й вам не удали ся лови.

— Але ви дістали ще й якогось п'яницю?

— Ах правда! Нинї рано, досвїта. Якийсь бідачико, котрий повинен би заплатити Жевролеви фляшку найліпшого.

— Навіть найліпшого!

— Ну так, розуміє ся, хоч вам то сьмішно видає ся. Як би не Жевроль, то его би був віз переїхав.

— І щож стало ся з тим няницею?

Вахмайстер здвигнув плечима і відповів:

— Ах, мій Боже милий. То вже за багато мене питаєте. То був якийсь добрий чоловічико, що був цілу ніч у своїх приятелїв, а коли вийшов на свіжий воздух, то голова ему закрутила ся. Він нам то розповідав, коли за пів годину знову отверезїв. Я ще не видїв такого чоловіка, котрий би таку дрібницю так дуже в'яз собі до серця. Аж плакав і заедно повтаряв: „Батько родини! в моїм віці! Що скаже моя жінка? Що подумають собі діти...“

— Чи говорив багато о своїй жінці?

— Лиш о нїй. Мабуть сказав нам ще й єї імя: Евдокія, Леокадия, чи щось подібного. Бідачико гадав, що зброїть щось і що его задержат у вязниці. Просив, що би післати до его помешканя якогось послугача. Коли ему сказали, що его випускають на волю, то я гадав, що він з радости з розуму зїйшов, цілував нас в руки! Та й зараз винїє ся! Анї не оглянув ся.

— А ви его замкнули були разом з убийником? — спитав Лекок.

— Розуміє ся.

(Дальше буде).

— **Про страшну пригоду** в Зямній Водї під Львовом, котрої жертвою став ся урядник руху Дубенський, мужчина літ 32, подають тепер ще слїдуючі подробиці: Прагода стала ся около пів до 4 год. рано. На стацию зайхав поїзд їдучий до Львова. Дубенський хотїв тим поїздом поїхати до Львова до хорого брата, котрий перебуває тут в шпитали і вийшовши з помешканя пустив ся до того поїзду, але в наслідок виходячої пари з льокомотиви і шуму при тім, здаєсь не видїв і не чув, що в тїй хвили надходив блискавичний поїзд, котрий не задержуєсь на стациї. Дубенський опинив ся вже був на шинах, коли послугач залізничий крикнув до него: Пане, поїзд надходить! Дубенський вже не чув того, бо в тїй хвили вхопила его машина. Крім згаданого послугача, ніхто того не видїв і не було майже слїду, що би стало ся якесь нещастє, так, що хлопакови, котрий то розповідав, ніхто не хотїв вірити і в першїй хвили гадали всі, що Дубенський знаходигь ся десь в поїзді. По хвили однак знайдено недалеко від стациї его шапку, дальше слїди крови, ще дальше лежала голова, відтак рука і так части порозриваного тіла лежали порозкидані від Зимної Води аж до Мшани. О тїй пригодї повідомлено телеграфічно стацию в Перемишля, а машиніст поїзду блискавичного аж там довідав ся, що стало ся і побачив слїди крови на плужку перед машиною. Нещасливий став ся жертвою власної неосгоровности.

— **В Бучачи** на загальних зборах гімнастичного товариства „Сокіл“, які відбули ся в сїчні с. р., вибрано на рік 1907 Старшину: Никифор Даниш, голова; Станислав Сїяк, містоголова; Тарнавський Йосиф, Тимкевич Стефан, Марків Ярослав і Глібовицкий Іларій видїловї; Слободан Василь і Косарчяк Василь заст. видїлових. — Нова Старшина поручила веденє вирав двом начальникам: Слободян Василь веде вирави другів (що понедїлка і пятниці від 7—8 год. вечером); Давило Никифор веде вирави дружок і дїтїй. Вирави дружок відбувають ся кождої середи від 6—7, вирави дїтїй кождої пятниці від 5—6 год. вечером. — Утворено два кружки, пожарничий та забавовий. Кружок пожарничий має люструвати фїлії товариства по селах, основувати нові фїлії, їздити в відчитах і т. п. — Кружок забавовий має займатись устроюванєм відчитів, прогульок, вокально-гімнастичних концертів, товариських забав і и. Оба кружки вже розпочали своє діло.

— **Росія в послїдних двох роках.** З Петербурга доносять: Один статистик, котрий, с скілько то було можна, записував точно число жертв, які забирала революция в двох послїдних роках оголосив недавно тому свої записки, а хоч они не зовсім точні, то все-таки бодай в приближеню дають образ того, кїлько то людської крови потекло в сїх двох роках, кїлько людей зїйшло з сего світа з одної сторони в борбі за волю і права для загально людского добра, з другої в оборонї гнобителїв і в цілі удержаня при власти тих, котрим всякі хоч би й найменші зміни в дотеперїшнім ладї в Росїї могли би бути дуже непожадані. Із тих записок показує ся:

В петербургскім окрузі адміністративнім убито за той час 1742 людей, а зранено тяжко 2581. В московскім окрузі убито в тім самім часї 4393, зранено 5860. В харківській губернії убито 1545, а зранено 1977. В одескій, херсонській і катеринославській губернії та на Кримі убито 2028, зранено 2778; в краю донських козаків убито 524, зранено 776. В полуднево-західних сторонах убито 130, зранено 278. В київській губернії убито 698, зранено 944. У варшавскім окрузі убито 769, зранено 896. В прибалтійських провінциях уб. 3537, ар. 1606; в Сибїрії і приамурскім краю убито 2138, зранено 2847. В томекім ген.-губернаторстві убито 3634 а зранено 4663. На Кавказї і закавказкїм краю убито 5045 а зранено 6911 людей. Загалом убито в Росїї в двох послїдних роках 26.183 а зранено 31.117 людей. До сего не вчислено тих людей, котрі згинули підчас т. зв. карних експедицій, підчас котрих військо стрїляло на улицах до великих мас людей без вигляду на то чи то були винні чи не винні люди. Але вже й з сїх чисел видко, як кровавими числами записала ся в істерїї російска революция в двох послїдних роках.

— **Париский дурисвїт.** Париска поліция слїдить тепер за небезпечним мантїєм, котрий показував свою штуку, головно в Парижі а

відтак і в Бруксели і умів многим молодим а багатим вдовицям та всіляким красавицям з цлого і півсвіта так завертати голови, що повиманчував від них величезні суми. Єсть то якийсь Дієдонне (Богдан) Ерколь, родом з Корсики, котрий прибрал собі титул графа де Сент-Андре, придумав собі відповідний герб і тим способом ловив легковірних, при чім помагали йому его хороша постава і зручний спосіб бесідування. Від шести літ жив по княжому на кошт багатих дам, котрим обіцював, що з ними оженить ся, та що зробить їх власительками величезних маєтностей в різних сторонах Франції. В той спосіб вимантив він в 1902 р. від якоїсь молододі вдовиці в Райме 200.000 франків, а відтак ще 150.000 франків від єї матери і щез без сліду. В 1904 познакопив ся він з якоюсь італійською таночницею, котра втішила ся, що зловила такого богача і в своїй радості позичила ему 2000 франків, з котрими він чим скорше втік до Бруксели. Там знайшов він знов якусь красавицю з півсвіта, і так їй завернув голову, що она віддала ему 100.000 франків; від другої подібної дами міг він витуманити лиш 2000 франків і всілякі дорогочінні річи. Вернувши знов до Парижа хотів він в такий сам спосіб натягнути якогось багатого цукорника, котрому обіцював дати мільон на велике підприємство, коли наконєць поліція его висліддила і поставила перед суд. Він станув зовсім спокійно перед судією слідчим Драпієром і сказав, що то все не правда, що на него говорять; він зараз принесе документи і викаже ся хто він. Судия дозволив на то а Ерколь як пішов, то й на нинішній день; щез без сліду а поліція слідить на дармо за ним ще й до нині.

Телеграми.

Будапешт 6 лютого. Угорська палата послів ухвалила нині закон о контингенті рекрутів.

Будапешт 6 лютого. Касир Pester Lloyd-а Максиміліян Гуттенштайн втік, спроневіривши 35.000 К.

Триєст 6 лютого. Ген. дирекція австрійського „Льойда“ заперечує чутку о пасивнім опорі робітників в арсеналі і зазначає, що на случай коли би навіть опір вибух, дирекція зарядить замкнене арсеналу.

Берлин 6 лютого. Вислід виборів єсть доси слідуючий: Центрум 105 мандатів, консерватисти 58, народ. ліберали 54, соціялісти 43, вільнодумці 28, партія державна 20, Польки 20, господарський союз 15, вільнодумний союз 11, дикі 10, союз рільників 8, Вельфи 1, Данці 1. — Межи вибраними вчера знаходиться проводир соціялістів в Монахові Фольмар. На місце бл. п. Евгена Ріхтера вибрано в Гаген вольнодумного кандидата Куно против соціяліста. — При вчерашніх тіснійших виборах зискали соціялісти 6 а стратили 20 мандатів, народні ліберали зискали 8 а стратили 11 мандатів.

Берлин 6 лютого. Скликане парламенту єсть намірене на 19 лютого.

Константинополь 6 лютого. Член американського консуляту Гарбе кинув ся з висоти 90 метрів до моря і згинув.

Константинополь 6 лютого. Вчера вечером на передмістю Пера виконано замах штилетовий на кн. Юрия Христича природного сина сербського короля Мілана. Штилет спер ся на записнику, який Христич мав в кишені і для того рана єсть лиш незначна. Причина замаху невідома. (Юрий Христич єсть посліднім найблизшим потомком роду Обреновичів і була свого часу чутка, що він готов претендувати до сербського трону. — Ред.)

Бугарешт 6 лютого. Коло Петровиці вчав вчера великий осуг сніговий і убив 15 людей.

Білград 6 лютого. Вість о близькім уступленню кабінету Пасича єсть неправдива.

Баку 6 лютого. Страйк в тутешніх копальнях нафти розширяє ся. Робітники вступили з дальшими жажданнями, котрих число вносить 80. Між иншими жадають осьмогинного дня праці. Сповнене того жаждання підвишило би кошти продукції о 25 до 26 мільонів корон, що виносило би на один пуд по 5 до 6 копійок підвишки на ціні.

Господарство, промисел і торгівля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 5 лютого: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 7.65 до 7.80; жито 5.80 до 6.—; овес 7.10 до 7.40; ячмінь пашний 6.20 до 6.60; ячмінь броварний 6.60 до 7.40; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8.50 до 9.50; вика 6.— до 6.22; бобви 5.90 до 6.—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червона 50.— до 65.—; конюшина біла 25.— до 40.—; конюшина шведська 60.— до 75.—; тимошка 24.— до 30.—.

НАДІСЛАНЕ.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовлення на книжки, ноты образи, часописи і анонси за попереднім надісланем належності або й за посліплатою.

Прошу прислати **3 и 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опр. вене.
2. Добрянського Обясненіє служби Вожої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіваник церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Породько.

Ціна 50 сотивів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

— ТОВАРИСКА ЗАВАВА — „Розмова цвєтїв“. Звітна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберського у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в руским язиці нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладдів.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краю.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1.20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1.20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотивів. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1.80 К., опр. 2.20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1.10 с. — Ч. 101. Гете-Франке: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1.30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1.80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кїтиця желань 3 розш. виданє бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1.20 К., опр. 1.50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1.10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2.70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 74. Василь В-р. Подорож до краю Діліпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 77. А. Крымский. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марти Борецька, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньська. Перша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньська. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом опр. вене 54 с. — 92. Малий сьпіваник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед цвєтїв, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джунг'лях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкїл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленнях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату поштово.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

■ О Г О Л О Ш Е Н Я . ■

„НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ“

у Львові, ріг ул. Сикстускої і Костюшка (станція трамваю електричного)

ГОТЕЛЬ, РЕСТАВРАЦІЯ і КАВАРНЯ

уладжені на спосіб віденьський.

Освітлене електричне, електрична вінда, телефон.

Купальні зимні і теплі.

Ціна комнати від 2 Корон до 10 Корон.

З „Народної Гостинниці“ близько до „Народ. Торговлі“, до „Труда“, „Ризниці“, Сьв. Юра, до Дух. Семінарії, Кр. Виділу і проч.
В домі кравець, Фризнер і швець.

Є також поміщене на нічліг для селян (від особи за ліжко в зимі 80 сот., в літі 60 сот.), чого в жаднім іншій готелі кромі „Народної Гостинниці“ нема. „Народна Гостинниця“ приймає нових членів і вкладки на книжочки до опроцентованя.

На численні відвідини нашого народного заведеня числить — ДИРЕКЦІЯ.

Кредит особистий
для урядників, офіцирів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства шадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користнійшими услівями і на
довголутні сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

XXXXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлуч-
ший, тьвердий або плинний,
(патока) в власних пакіт 5 клг.
в К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчачи п. л.

XXXXXXXXXXXX

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.